
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia
de Salud, Prevención y Combate a las

Adicciones
Jueves 28 de junio de 2018

Presidente de la Comisión: Saludándolos cordialmente, Regidores integrantes
de la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones, así
como de Hacienda Pública, agradezco su asistencia a esta sesión ordinaria de
comisión.

Iniciando formalmente los trabajos que el día de hoy desarrollará la presente
comisión edilicia, me permito nombrar lista de asistencia a los regidores
integrantes de la misma:

Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las
Adicciones:

Regidora Luz Sagrario González Sánchez

Regidora Livier del Carmen Martínez Martínez

Regidora María Eugenia Arias Bocanegra:

Regidor Marcelino Felipe Rosas Hernández:

De la Comisión Edilicia de Hacienda Pública:
Presidente Síndico Anna Barbara Casillas García

Regidor Sergio Javier Otal Lobo

Regidora Livier del Carmen Martínez Martínez

Regidor Juan Carlos Márquez Rosas

Regidor José Manuel Romo Parra

Existiendo quórum legal, serán válidos los acuerdos aquí tomados, por lo que

pongo a su consideración el siguiente orden del día:

I. Lista de asistencia y declaración de quórum.
II. Aprobación del orden del día.

III. Lectura, debate y en su caso, aprobación del siguiente dictamen:



Turno 351/17 Iniciativa de la regidora Livier del Carmen Martínez Martínez,
para la compra de un desfibrilador externo automático

IV. Asuntos Varios.
V. Clausura.

VI.

Está a su consideración el proyecto del orden del día, por lo que se les pide
manifestarlo levantando su mano si es de aprobarse.

Aprobado.-

Una vez aprobados los puntos PRIMERO y SEGUNDO propuestos, pasamos al
desahogo del punto TERCERO del orden del día: el cual consiste en la lectura,
debate y en su caso aprobación del dictamen presentado; proponiendo esta
presidencia se omita la lectura del mismo, toda vez que les fue remitido con la
anterioridad ya descrita, así como considerar leído el proemio del mismo; por lo
que les solicito si están de acuerdo, lo manifiesten levantando su mano.

Aprobado.-

Está a su consideración el sentido propuesto en el dictamen del turno 351/17,
turnado a las Comisiones Edilicias de Salud, Prevención y Combate a las
Adicciones, como convocante, así como a la de Hacienda Pública, como
coadyuvante, por lo que les consulto si alguno de ustedes desea hacer uso de la
voz.

No observando quien desea hacer uso de la voz, les pregunto si es de aprobarse
el sentido propuesto en el mismo, sírvanse manifestar su voto a favor levantando
su mano:

En contra?

Abstenciones?

Aprobado.-

Respecto al CUARTO punto del orden del día que consiste en asuntos varios, les
pregunto si alguno de ustedes desea tratar algún asunto al seno de esta comisión.

No habiendo más asuntos que tratar, declaro clausurada esta Sesión Ordinaria de
la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones, siendo las
_____________ horas del día jueves 28 de junio de 2018.

Gracias a todos por su asistencia.



Turno 351/17 Iniciativa de la regidora Livier del Carmen Martínez Martínez,
para la compra de un desfibrilador externo automático

VII. Asuntos Varios.
VIII. Clausura.

IX.

Está a su consideración el proyecto del orden del día, por lo que se les pide
manifestarlo levantando su mano si es de aprobarse.

Aprobado.-

Una vez aprobados los puntos PRIMERO y SEGUNDO propuestos, pasamos al
desahogo del punto TERCERO del orden del día: el cual consiste en la lectura,
debate y en su caso aprobación del dictamen presentado; proponiendo esta
presidencia se omita la lectura del mismo, toda vez que les fue remitido con la
anterioridad ya descrita, así como considerar leído el proemio del mismo; por lo
que les solicito si están de acuerdo, lo manifiesten levantando su mano.

Aprobado.-

Está a su consideración el sentido propuesto en el dictamen del turno 351/17,
turnado a las Comisiones Edilicias de Salud, Prevención y Combate a las
Adicciones, como convocante, así como a la de Hacienda Pública, como
coadyuvante, por lo que les consulto si alguno de ustedes desea hacer uso de la
voz.

-Síndico Anna Bárbara Casillas García.

-Se pone a su consideración el citado dictamen con la modificación propuesta, por
lo que les pregunto si es de aprobarse, sírvanse manifestar su voto a favor
levantando su mano:

En contra?

Abstenciones?

Aprobado.-



No observando quien desea hacer uso de la voz, les pregunto si es de aprobarse
el sentido propuesto en el mismo, sírvanse manifestar su voto a favor levantando
su mano:

En contra?

Abstenciones?

Aprobado.-

Respecto al CUARTO punto del orden del día que consiste en asuntos varios, les
pregunto si alguno de ustedes desea tratar algún asunto al seno de esta comisión.

No habiendo más asuntos que tratar, declaro clausurada esta Sesión Ordinaria de
la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones, siendo las
_____________ horas del día jueves 28 de junio de 2018.

Gracias a todos por su asistencia.


